В Воронежской области более 13 тысяч медработников получают досрочную страховую пенсию

Отделение СФР по Воронежской области поздравляет с Днем медицинского работника представителей самой благородной профессии! Примите слова благодарности за ваш самоотверженный труд и пожелания мира, благополучия, здоровья вам и вашим близким!
Важной частью льгот, которые государство предоставляет медработникам, является право на досрочное пенсионное обеспечение.
В нашей области из 581 тысячи назначенных страховых пенсий по старости 13 621 составляют досрочные пенсии медицинских работников.
В связи с изменениями в пенсионном законодательстве, вступившими в силу с 1 января 2019 года, для медицинских работников срок выхода на досрочную пенсию постепенно увеличен на 5 лет. При этом величина индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК) и продолжительность требуемого стажа для назначения досрочной пенсии остались прежними — 25 лет медицинской деятельности за работу в сельской местности и 30 лет за работу в городе или при «смешанном» стаже (в городе и в селе). 
Например, врач, выработавший необходимый специальный стаж в июне 2023 года, сможет выйти на пенсию в июне 2028 года при наличии не менее 30 индивидуальных пенсионных коэффициентов.
