ОСФР по Воронежской области оформило почти 3000 электронных сертификатов на технические средства реабилитации
      С начала действия Федерального Закона о приобретении отдельных видов товаров, работ, услуг с использованием электронного сертификата в Воронежской области было оформлено почти 3 000 электронных сертификатов (700 с начала 2023 года) на сумму свыше 49 миллионов рублей для приобретения 156 908 единиц ТСР. Наиболее востребованными стали сертификаты на приобретение ортопедической обуви, кресел-колясок, слуховых аппаратов, средств ежедневного ухода и средств опоры (ходунков, костылей, тростей).
      Оформить электронный сертификат могут инвалиды (отдельные категории граждан из числа ветеранов), дети-инвалиды и граждане, получившие инвалидность в результате травмы на производстве или профзаболевания. Для этого необходимо подать заявление в отделение Социального фонда России по Воронежской области любым удобным способом: через портал «Госуслуг», в клиентских службах СФР, в МФЦ или направив заявление по почте.
     Решение о формировании сертификата будет принято в течение 5 рабочих дней. После активации им можно воспользоваться в торговых точках, интернет-магазинах или на популярных маркетплейсах, работающих которые работают с электронным сертификатом с этим документом. Все магазины, в которых можно воспользоваться сертификатом, доступны на интерактивной карте на сайте «Каталог ТСР». На сегодняшний день в нем содержится свыше 6 тысяч изделий от 697 производителей и поставщиков. 
    Электронный сертификат представляет собой реестровую запись, привязанную к карте платежной системы «МИР», и работает как банковская карта: денежные средства на карту не перечисляются, а резервируются в Федеральном казначействе до совершения покупки. Выбрав нужное изделие в магазине, гражданин просто оплачивает покупку картой МИР и средства сразу поступают из казначейства на счет продавца.
    При этом привлечение собственных средств потребуется только в качестве доплаты, если выбранное ТСР будет дороже стоимости сертификата. А если изделие окажется дешевле – неиспользованная сумма вернется в казначейство.
    Воспользоваться электронным сертификатом можно в любой торговой точке страны. На сегодняшний день в Воронеже с электронным сертификатом работает 19 торговых точек. Кроме того, нужное изделие можно заказать в интернет-магазинах в других регионах. Постепенно число магазинов будет только расти.
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